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Bevezető 
Az Ügyfélkapu a magyar kormányzat elektronikus azonosító és ügyfélbeléptető rendszere. 
Biztosítja, hogy használói a személyazonosság igazolása mellett egyszeri belépéssel 
biztonságosan kapcsolatba léphessenek elektronikus közigazgatási ügyintézést és szolgáltatást 
nyújtó szervekkel.  

Az Ügyfélkapu a Kormányzati Portál (www.magyarorszag.hu) oldalairól érhető el. 

Az Ügyfélkapu és a magyarorszag.hu 

  

http://www.magyarorszag.hu/�


A regisztráció folyamata 
Ahhoz, hogy az ügyfél használni tudja az Ügyfélkaput, létre kell hoznia személyes 
ügyfélkapus azonosítóját. Ezt bármely természetes személy megteheti. A személyes 
ügyfélkapus azonosító létrehozása egy regisztrációs eljárás, amelyet az ügyfél 
kezdeményezhet bármelyik okmányirodában, interneten, illetve az Ügyfélközpontban.  

Regisztráció indítása az interneten keresztül 
A regisztrációs folyamat elindítható interneten is. Ez esetben ki kell tölteni az online 
Regisztrációs adatlapot.  

 
Adatlap kitöltése az ideiglenes regisztrációhoz 

Az adatlap a következő webcímen is 
elérhető: 

Az adatlap megfelelő mezőinek kitöltésével, majd elküldésével azonnal megkapja az egyszeri 
belépést biztosító kódot. Öt nap áll a rendelkezésére, hogy ennek a kódnak a segítségével 
Ügyfélkapu hozzáférését aktiválja az Ügyfélkapu felületén. Ezt követően a végleges 
regisztráció elvégzéséhez be kell fáradni azonosítás céljából valamelyik okmányirodába, vagy 
az Ügyfélközpontba, ahol alá kell írnia a Regisztrációs Adatlapot. 

http://www.magyarorszag.hu/ugyfelkapu/regisztracio/ideiglenes 

http://www.magyarorszag.hu/ugyfelkapu/regisztracio/ideiglenes�


 
A regisztrációs adatlap 

 
Figyelem! Az ideiglenes regisztráció csak 30 napig érvényes. Ezzel az Ügyfélkapu 
használatához kötött szolgáltatásokat még nem veheti igénybe! Amennyiben ez idő alatt nem 



véglegesíti regisztrációját, a rendszer az ideiglenes regisztráció során megadott adatait 
automatikusan törli. 

Személyes regisztráció 
Ügyfélkapus azonosítója létrehozásakor (még ha az interneten kezdeményezi is a 
regisztrációt) egy okmányirodában egyszer át kell esnie az azonosításon (kivéve a 
meghatározott minősítésű elektronikus aláírással rendelkezőket). 

 

A regisztráció során az ügyfélnek igazolnia kell személyazonosságát. Ehhez 
személyazonosításra alkalmas hatósági igazolványra (személyazonosító igazolvány, útlevél, 
2001. január 1. után kiállított kártya formátumú vezetői engedély) van szükség. Ezt követően 
aláírásával hozzá kell járulnia adatainak kezeléséhez. A BM Központi Hivatala a megadott 
adatokat a személyi adat- és lakcímnyilvántartásban (vagy az alá nem tartozó külföldiek 
esetében az idegenrendészeti nyilvántartásban) ellenőrzi. 

A regisztráció szükséges az egyedi felhasználói név és egy elektronikus levélcím (e-mail cím) 
is, mivel erre a címre kapja meg az első belépéshez szükséges egyszer használható kódját. A 
felhasználói név kis- és nagybetű-érzékeny, kizárólag a magyar ABC betűiből állhat, illetve 
számokat és szóközt tartalmazhat. Minimális hossza 4 karakter, és tartalmaznia kell minimum 
3 különböző karaktert. A felhasználói név a megadott korlátokon belül szabadon választható, 
azonban ha a választott név már létezik a korábbi regisztráltakat tartalmazó adatbázisban, újat 
kell választania 



A személyazonossága igazolását követően, a kinyomtatott és aláírt Regisztrációs Adatlapon 
megadott elektronikus levélcímre megkapja az egyszer használatos aktiválási kódját. 

 

 

 Újabb öt nap áll a rendelkezésére, hogy ezt a kódot lecserélje az Ön által meghatározott 
jelszóra.  

 

 

Amennyiben ez a rendszer visszajelzése alapján sikeresen megtörtént, igénybe veheti a 
regisztrációhoz kötött szolgáltatásokat.  

  



Regisztráció elektronikus aláírással 

Amennyiben Ön elektronikus aláírással regisztrál, az azonosításhoz nem kell megjelennie az 
okmányirodában. Erre akkor van mód, ha Ön megfelelő biztonságú tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Az Ügyfélkapu azon aláírás-szolgáltatók tanúsítványát fogadja el, amelyek annak 
kiadásakor garantálják a személyes megjelenést, azaz a személyazonosság igazolását. Ebben 
az esetben az elektronikus aláírás tanúsítványának érvényessége kerül ellenőrzésre. Ez a 
folyamat 24 óráig tart, addig az igénylő ideiglenes felhasználói jogosultságot kap.  

 

 

Amennyiben az elektronikus aláírás tanúsítványa érvényes, a sikeres regisztrációról a 
regisztrációt kérő által megadott e-mail címre elektronikus levélben kapja meg a 
visszaigazolást és az Ügyfélkapu létrehozásához szükséges egyszer használható kódot. 

 Külföldiek regisztrációja 
A személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya alá nem tartozó külföldiek esetén az 
azonosítás az útlevél, valamint, ha azzal rendelkezik a magyarországi tartózkodásra jogosító 
engedély alapján történik. A személyi adat- és lakcímnyilvántartás hatálya alá nem 
tartozó EGT tagállamok állampolgárainak azonosítása útlevél vagy más személyazonosításra 
alkalmas okmány alapján történik. 

  

javascript:void(null)�


Érvényesség 
 Egy már létrehozott személyes ügyfélkapu azonosító érvényességi ideje a rögzítéstől 
számított 5 év. A regisztráció során ennél kevesebb időt is meg lehet adni. 

 Az ügyfélkapu érvényességi idejének módosítására lehetőség van személyesen esetén 
bármely okmányirodában vagy az Ügyfélközpontban. Abban az esetben, ha az Ügyfélkapu 
oldalán a „Jelszóváltoztatás” menüpontba belépve módosítja korábbi jelszavát, úgy 
azonosítójának 5 éves érvényességi ideje újra kezdődik. 

Amennyiben valaki a jelszó érvényességi idejének lejárta előtt nem rendelkezik ügyfélkapuja 
érvényességi idejének meghosszabbításáról, úgy adatai törlődnek, és az Ügyfélkapu 
megszüntetésre kerül. 

Elfelejtett jelszó 
Amennyiben elfelejtette jelszavát,  lehetőség van egy új jelszó ki kell töltenie az Elfelejtett 
jelszó űrlapot .  Ezen  meg kell adnia felhasználói nevét és azt az e-mail címet, amelyet a 
regisztrációkor megadott, vagy azt, amelyre azt  azóta megváltoztatta. Arra az e-mail címre 
küldünk egy új, egyszer használatos kódot, amellyel bejelentkezhet.  A jelszót 
a Jelszóválasztás menüpont alatt megváltoztathatja! 
 

 

Kattintson az „Elfelejtette jelszavát?”  szövegre 

https://gate.gov.hu/sso/elfelejtettJelszo�
https://gate.gov.hu/sso/elfelejtettJelszo�
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Az „Elfelejtett jelszó űrlapon” írja be felhasználói nevét és a regisztrációnál megadott (esetleg 
később megváltoztatott) e-mail címét. 

Jelszóváltoztatás 
Az Ügyfélkapun történő első bejelentkezés (aktiválás) során, illetve új jelszó kérésekor az 
okmányirodától kapott egyszer használatos kód helyett egy egyedi azonosítót, jelszót kell 
megadni, ez lesz az ön jelszava. Ezt a jelszót Ön bármikor megváltoztathatja az Ügyfélkapun 
található  Jelszóváltoztatás című űrlap kitöltésével. Az űrlapon meg kell adnia felhasználói 
nevét, valamint régi jelszavát, és természetesen az újat is. 
 
A felhasználói név kis- és nagybetű érzékeny, kizárólag a magyar abc betűiből állhat, 
számokat és szóközt tartalmazhat. Minimális hossza 4 karakter és tartalmaznia kell minimum 
3 különböző karaktert. A jelszónak legalább nyolc (8) karakternek kell lennie, nem lehet 
benne ékezetes betű, "@" karakter, kis- és nagybetű érzékeny, tartalmaznia kell legalább két 
számot, valamint kis- és nagybetűt egyaránt. A jelszó nem lehet azonos a felhasználói 
azonosítóval. 

Felhívjuk figyelmét, hogy a felhasználó a felhasználói nevet és a hozzá tartozó jelszót köteles 
megőrizni és titokban tartani! Amennyiben Ön azt elveszti vagy az jogosulatlan személy 
birtokába kerül, kérjük változtassa meg vagy töröltesse személyes ügyfélkapuját és hozzon 
létre újat! A szabályszerűen teljesített bejelentés és törlés elmulasztásából eredő károkért való 
felelősség a hatóságokra és a központi rendszer üzemeltetőjére nem hárítható át. 
 
 

 

https://gate.gov.hu/sso/jelszoValtoztatas�


 

Ha meg kívánja változtatni jelszavát, kattintson a „Jelszóváltoztatás” szövegre 

 

A Jelszóváltoztatás űrlapon töltse ki a megfelelő mezőket, majd kattintson az OK gombra. 
 
Ügyfélkapus adatok módosítása 
 
Szükség esetén módosíthatja a  regisztrációkor megadott adatait. Amennyiben a személyazonosító 
adatokban (név, állampolgárság) vagy az e-mail címben változás következne be, azt a regisztrációs 
szervezet (okmányiroda) előtt jelentheti be. A név és a felhasználói név megváltozását csak az 
okmányirodában személyesen, az elektronikus levélcím adatváltoztatására vonatkozó igényt 
elektronikus formában, az Ügyfélkapun keresztül is be lehet jelenteni. Ebben az esetben töltse ki a 
Regisztrációs adatlap adatváltoztatásra vonatkozó részét. 

 

http://www.magyarorszag.hu/ugyfelkapu�
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Személyazonosító adatainak módosításához kattintson az „Adatok módosítása” feliratra. 

 

Írja be új e-mail címét, majd kattintson a „Regisztrációs adatok módosítása” gombra. 

Második ügyfélkapus azonosító 
A második és minden további Ügyfélkapu díja a mindenkori közigazgatási hatósági eljárás 
általános illetékével megegyező összeg.  
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